
2020 年度 前期 授業評価アンケート （大学全体）

1. 強くそう思う

26.6%

2. そう思う

51.4%

3. どちらともいえない

18.4%

4. あまりそう思わない

3.2%

5. まったくそう思わない

0.5%

1.あなたは意欲的

（予習・復習・質問等）

に取り組みましたか。

1. 強くそう思う

27.1%

2. そう思う

56.1%

3. どちらともいえない

14.9%

4. あまりそう思わない

1.5%

5. まったくそう思わない

0.4%

2.シラバスの記述は

適切で、それに沿って

進められていましたか。

1. 強くそう思う

32.0%

2. そう思う

50.7%

3. どちらともいえない

14.8%

4. あまりそう思わない

2.1%

5. まったくそう思わない

0.5%

3. 教員は良好な授業環境に

配慮していましたか。

(私語への対処等)

1. 強くそう思う

26.8%

2. そう思う

47.7%

3. どちらともいえない

20.3%

4. あまりそう思わない

4.0%

5. まったくそう思わない

1.2%

4. 学生の理解度に配慮して

授業が進められましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （大学全体）

5. 授業の大切なポイントが示されましたか。

6. 授業資料や教材、板書やパワーポイントは適切で分かりやすかったですか。

7. 授業全体の組み立て、授業の進め方(時間配分等)は適切でしたか。

8. この授業を通して、新しい知識を習得し、理解が深まったと感じますか。

1. 強くそう思う

32.6%

2. そう思う

49.0%

3. どちらともいえない

14.9%

4. あまりそう思わない

2.7%
5. まったくそう思わない

0.7%

5. 授業の大切なポイントが

示されましたか。

1. 強くそう思う

31.1%

2. そう思う

47.8%

3. どちらともいえない

16.8%

4. あまりそう思わない

3.2%
5. まったくそう思わない

1.0%

6. 授業資料や教材、

板書やパワーポイントは適切で

分かりやすかったですか。

1. 強くそう思う

29.3%

2. そう思う

52.2%

3. どちらともいえない

15.2%

4. あまりそう思わない

2.5%
5. まったくそう思わない

0.8%

7. 授業全体の組み立て

授業の進め方(時間配分等)は

適切でしたか。

1. 強くそう思う

32.9%

2. そう思う

51.4%

3. どちらともいえない

13.2%

4. あまりそう思わない

2.0%

5. まったくそう思わない

0.5%

8. この授業を通して、

新しい知識を習得し、

理解が深まったと感じますか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （大学全体）

9. この授業全体を通して満足しましたか。

1. 強くそう思う

30.1%

2. そう思う

51.3%

3. どちらともいえない

15.4%

4. あまりそう思わない

2.6%

5. まったくそう思わない

0.7%

9. この授業全体を通して

満足しましたか。

。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （臨床検査学科）

1. 強くそう思う

24.0%

2. そう思う

51.4%

3. どちらともいえない

20.7%

4. あまりそう思わない

3.4%

5. まったくそう思わない

0.5%

1.あなたは意欲的

（予習・復習・質問等）

に取り組みましたか。

1. 強くそう思う

23.8%

2. そう思う

58.2%

3. どちらともいえない

16.4%

4. あまりそう思わない

1.5%

5. まったくそう思わない

0.1%

2.シラバスの記述は

適切で、それに沿って

進められていましたか。

1. 強くそう思う

30.8%

2. そう思う

51.5%

3. どちらともいえない

15.7%

4. あまりそう思わない

1.8%

5. まったくそう思わない

0.3%

3. 教員は良好な授業環境に

配慮していましたか。

(私語への対処等)

1. 強くそう思う

24.6%

2. そう思う

49.6%

3. どちらともいえない

21.3%

4. あまりそう思わない

3.6%

5. まったくそう思わない

0.9%

4. 学生の理解度に配慮して

授業が進められましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （臨床検査学科）

5. 授業の大切なポイントが示されましたか。

6. 授業資料や教材、板書やパワーポイントは適切で分かりやすかったですか。

7. 授業全体の組み立て、授業の進め方(時間配分等)は適切でしたか。

8. この授業を通して、新しい知識を習得し、理解が深まったと感じますか。

1. 強くそう思う

31.4%

2. そう思う

50.8%

3. どちらともいえない

14.9%

4. あまりそう思わない

2.5% 5. まったくそう思わない

0.4%

5. 授業の大切なポイントが

示されましたか。

1. 強くそう思う

30.4%

2. そう思う

48.6%

3. どちらともいえない

17.2%

4. あまりそう思わない

3.1%
5. まったくそう思わない

0.7%

6. 授業資料や教材、

板書やパワーポイントは適切で

分かりやすかったですか。

1. 強くそう思う

26.4%

2. そう思う

54.0%

3. どちらともいえない

16.5%

4. あまりそう思わない

2.3%
5. まったくそう思わない

0.8%

7. 授業全体の組み立て

授業の進め方(時間配分等)は

適切でしたか。

1. 強くそう思う

29.4%

2. そう思う

54.7%

3. どちらともいえない

13.6%

4. あまりそう思わない

2.0%

5. まったくそう思わない

0.3%

8. この授業を通して、

新しい知識を習得し、

理解が深まったと感じますか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （臨床検査学科）

9. この授業全体を通して満足しましたか。

1. 強くそう思う

27.2%

2. そう思う

52.6%

3. どちらともいえない

16.8%

4. あまりそう思わない

2.9%

5. まったくそう思わない

0.6%

9. この授業全体を通して

満足しましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （放射線技術学科）

1. 強くそう思う

25.4%

2. そう思う

50.9%

3. どちらともいえない

20.3%

4. あまりそう思わない

3.1%

5. まったくそう思わない

0.4%

1.あなたは意欲的

（予習・復習・質問等）

に取り組みましたか。

1. 強くそう思う

25.2%

2. そう思う

54.1%

3. どちらともいえない

18.6%

4. あまりそう思わない

1.7%

5. まったくそう思わない

0.4%

2.シラバスの記述は

適切で、それに沿って

進められていましたか。

1. 強くそう思う

28.4%

2. そう思う

49.4%

3. どちらともいえない

18.9%

4. あまりそう思わない

2.7%

5. まったくそう思わない

0.6%

3. 教員は良好な授業環境に

配慮していましたか。

(私語への対処等)

1. 強くそう思う

24.9%

2. そう思う

45.1%

3. どちらともいえない

24.1%

4. あまりそう思わない

4.8%

5. まったくそう思わない

1.1%

4. 学生の理解度に配慮して

授業が進められましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （放射線技術学科）

5. 授業の大切なポイントが示されましたか。

6. 授業資料や教材、板書やパワーポイントは適切で分かりやすかったですか。

7. 授業全体の組み立て、授業の進め方(時間配分等)は適切でしたか。

8. この授業を通して、新しい知識を習得し、理解が深まったと感じますか。

1. 強くそう思う

29.5%

2. そう思う

47.0%

3. どちらともいえない

19.6%

4. あまりそう思わない

3.1%
5. まったくそう思わない

0.7%

5. 授業の大切なポイントが

示されましたか。

1. 強くそう思う

27.3%

2. そう思う

47.0%

3. どちらともいえない

21.1%

4. あまりそう思わない

3.9%
5. まったくそう思わない

0.7%

6. 授業資料や教材、

板書やパワーポイントは適切で

分かりやすかったですか。

1. 強くそう思う

27.2%

2. そう思う

49.8%

3. どちらともいえない

19.4%

4. あまりそう思わない

2.9%
5. まったくそう思わない

0.7%

7. 授業全体の組み立て

授業の進め方(時間配分等)は

適切でしたか。

1. 強くそう思う

29.9%

2. そう思う

49.8%

3. どちらともいえない

17.3%

4. あまりそう思わない

2.4%

5. まったくそう思わない

0.6%

8. この授業を通して、

新しい知識を習得し、

理解が深まったと感じますか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （放射線技術学科）

9. この授業全体を通して満足しましたか。

1. 強くそう思う

27.2%

2. そう思う

49.9%

3. どちらともいえない

19.6%

4. あまりそう思わない

2.7%

5. まったくそう思わない

0.7%

9. この授業全体を通して

満足しましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （保健科学部看護学科）

1. 強くそう思う

47.1%

2. そう思う

37.3%

3. どちらともいえない

15.7%

4. あまりそう思わない

0.0%

5. まったくそう思わない

0.0%

1.あなたは意欲的

（予習・復習・質問等）

に取り組みましたか。

1. 強くそう思う

45.1%

2. そう思う

27.5%

3. どちらともいえない

27.5%

4. あまりそう思わない

0.0%

5. まったくそう思わない

0.0%

2.シラバスの記述は

適切で、それに沿って

進められていましたか。

1. 強くそう思う

47.1%

2. そう思う

33.3%

3. どちらともいえない

19.6%

4. あまりそう思わない

0.0%

5. まったくそう思わない

0.0%

3. 教員は良好な授業環境に

配慮していましたか。

(私語への対処等)

1. 強くそう思う

37.3%

2. そう思う

39.2%

3. どちらともいえない

21.6%

4. あまりそう思わない

2.0%

5. まったくそう思わない

0.0%

4. 学生の理解度に配慮して

授業が進められましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （保健科学部看護学科）

5. 授業の大切なポイントが示されましたか。

6. 授業資料や教材、板書やパワーポイントは適切で分かりやすかったですか。

7. 授業全体の組み立て、授業の進め方(時間配分等)は適切でしたか。

8. この授業を通して、新しい知識を習得し、理解が深まったと感じますか。

1. 強くそう思う

37.3%

2. そう思う

51.0%

3. どちらともいえない

11.8%

4. あまりそう思わない

0.0%

5. まったくそう思わない

0.0%

5. 授業の大切なポイントが

示されましたか。

1. 強くそう思う

45.1%

2. そう思う

47.1%

3. どちらともいえない

7.8%

4. あまりそう思わない

0.0%

5. まったくそう思わない

0.0%

6. 授業資料や教材、

板書やパワーポイントは適切で

分かりやすかったですか。

1. 強くそう思う

41.2%

2. そう思う

43.1%

3. どちらともいえない

15.7%

4. あまりそう思わない

0.0%

5. まったくそう思わない

0.0%

7. 授業全体の組み立て

授業の進め方(時間配分等)は

適切でしたか。

1. 強くそう思う

51.0%

2. そう思う

49.0%

3. どちらともいえない

0.0%

4. あまりそう思わない

0.0%

5. まったくそう思わない

0.0%

8. この授業を通して、

新しい知識を習得し、

理解が深まったと感じますか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （保健科学部看護学科）

9. この授業全体を通して満足しましたか。

1. 強くそう思う

45.1%

2. そう思う

45.1%

3. どちらともいえない

5.9%

4. あまりそう思わない

3.9%

5. まったくそう思わない

0.0%

9. この授業全体を通して

満足しましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （看護学部看護学科）

1. 強くそう思う

30.6%

2. そう思う

51.7%

3. どちらともいえない

13.8%

4. あまりそう思わない

3.2%

5. まったくそう思わない

0.7%

1.あなたは意欲的

（予習・復習・質問等）

に取り組みましたか。

1. 強くそう思う

32.0%

2. そう思う

56.1%

3. どちらともいえない

9.8%

4. あまりそう思わない

1.4%

5. まったくそう思わない

0.6%

2.シラバスの記述は

適切で、それに沿って

進められていましたか。

1. 強くそう思う

36.4%

2. そう思う

51.2%

3. どちらともいえない

9.6%

4. あまりそう思わない

2.1%

5. まったくそう思わない

0.8%

3. 教員は良好な授業環境に

配慮していましたか。

(私語への対処等)

1. 強くそう思う

30.7%

2. そう思う

50.3%

3. どちらともいえない

13.6%

4. あまりそう思わない

3.7%

5. まったくそう思わない

1.7%

4. 学生の理解度に配慮して

授業が進められましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （看護学部看護学科）

5. 授業の大切なポイントが示されましたか。

6. 授業資料や教材、板書やパワーポイントは適切で分かりやすかったですか。

7. 授業全体の組み立て、授業の進め方(時間配分等)は適切でしたか。

8. この授業を通して、新しい知識を習得し、理解が深まったと感じますか。

1. 強くそう思う

37.2%

2. そう思う

48.8%

3. どちらともいえない

10.0%

4. あまりそう思わない

2.9%

5. まったくそう思わない

1.2%

5. 授業の大切なポイントが

示されましたか。

1. 強くそう思う

36.1%

2. そう思う

47.9%

3. どちらともいえない

11.4%

4. あまりそう思わない

3.0%

5. まったくそう思わない

1.7%

6. 授業資料や教材、

板書やパワーポイントは適切で

分かりやすかったですか。

1. 強くそう思う

33.7%

2. そう思う

53.0%

3. どちらともいえない

9.3%

4. あまりそう思わない

2.7%

5. まったくそう思わない

1.3%

7. 授業全体の組み立て

授業の進め方(時間配分等)は

適切でしたか。

1. 強くそう思う

39.8%

2. そう思う

49.4%

3. どちらともいえない

8.5%

4. あまりそう思わない

1.7%

5. まったくそう思わない

0.7%

8. この授業を通して、

新しい知識を習得し、

理解が深まったと感じますか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （看護学部看護学科）

9. この授業全体を通して満足しましたか。

1. 強くそう思う

36.6%

2. そう思う

50.2%

3. どちらともいえない

9.7%

4. あまりそう思わない

2.5%

5. まったくそう思わない

1.1%

9. この授業全体を通して

満足しましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （薬学部薬学科）

1. 強くそう思う

26.4%

2. そう思う

52.5%

3. どちらともいえない

18.3%

4. あまりそう思わない

2.3%

5. まったくそう思わない

0.4%

1.あなたは意欲的

（予習・復習・質問等）

に取り組みましたか。

1. 強くそう思う

29.0%

2. そう思う

58.0%

3. どちらともいえない

11.9%

4. あまりそう思わない

0.7%
5. まったくそう思わない

0.4%

2.シラバスの記述は

適切で、それに沿って

進められていましたか。

1. 強くそう思う

34.1%

2. そう思う

51.7%

3. どちらともいえない

12.7%

4. あまりそう思わない

1.3%
5. まったくそう思わない

0.2%

3. 教員は良好な授業環境に

配慮していましたか。

(私語への対処等)

1. 強くそう思う

28.1%

2. そう思う

43.4%

3. どちらともいえない

23.6%

4. あまりそう思わない

4.0%

5. まったくそう思わない

0.8%

4. 学生の理解度に配慮して

授業が進められましたか。



2020 年度 前期 授業評価アンケート （薬学部薬学科）

5. 授業の大切なポイントが示されましたか。

6. 授業資料や教材、板書やパワーポイントは適切で分かりやすかったですか。

7. 授業全体の組み立て、授業の進め方(時間配分等)は適切でしたか。

8. この授業を通して、新しい知識を習得し、理解が深まったと感じますか。

1. 強くそう思う

33.4%

2. そう思う

50.7%

3. どちらともいえない

13.6%

4. あまりそう思わない

1.9%

5. まったくそう思わない

0.4%

5. 授業の大切なポイントが

示されましたか。

1. 強くそう思う

31.4%

2. そう思う

48.1%

3. どちらともいえない

17.6%

4. あまりそう思わない

2.3%

5. まったくそう思わな

い

0.5%

6. 授業資料や教材、

板書やパワーポイントは適切で

分かりやすかったですか。

1. 強くそう思う

32.2%

2. そう思う

52.6%

3. どちらともいえない

13.9%

4. あまりそう思わない

1.2%

5. まったくそう思わな

い

0.1%

7. 授業全体の組み立て

授業の進め方(時間配分等)は

適切でしたか。

1. 強くそう思う

33.1%

2. そう思う

52.9%

3. どちらともいえない

11.9%

4. あまりそう思わない

1.6%
5. まったくそう思わない…

8. この授業を通して、

新しい知識を習得し、

理解が深まったと感じますか。
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9. この授業全体を通して満足しましたか。

1. 強くそう思う

29.8%

2. そう思う

54.8%

3. どちらともいえない

13.7%

4. あまりそう思わない

1.4% 5. まったくそう思わない

0.3%

9. この授業全体を通して

満足しましたか。


